

辽宁路将建地下过街通道人防工程

兼做地下商场,营业面积近 8000 平方米;地下停车场可停车 155 辆;施工期间,交通断行不超过 60 天

□记者 连漪 见习记者 张怡

辽宁路是我市人流密集的商业区,但车水马龙的交通状况和“一位难求”的停车难问题令市民困扰。近日,不少市民发现,该区域悄然立起了几处施工围挡。

记者昨日从市人防办获悉,为缓解该路段的交通拥堵问题,提升该区域的城市功能,辽宁路将建地下过街通道人防工程,可兼做地下商业街,并配建地下停车场。届时,市民不必再为横穿马路而担心,且营业面积近 8000 平方米的地下商城也将成为市民休闲购物的好去处。

规模:面积最大,投资最多

辽宁路地下过街通道人防工程位于辽宁路机动车道下,西起辽宁路与丽新路交叉口西侧,东至辽宁路与珠江路交叉口西侧。该工程占地面积约 16685.5 平方米,计划投资约 1 亿元,工程计划今年年底前正式动工,施工工期为一年,预计 2012 年年底建成投用。

市人防办纪检组长原国胜介绍说,该工程设计使用功能与老城区十字街地下通道人防工程类似,可兼做地下商业街,但规模更大,是我市财政投资建设规模最大的人防工程,1 亿元的投资额也是该类项目投资最多的一次。

施工:避免“大开挖”,交通断行不超过 60 天

目前,该工程正在进行施工前的地下管线迁移工作。市人防开发管理处书记张雪立介绍说,施工路段的地下管线十分复杂,如果工程进展顺利,各种管线迁移工作预计 11 月上旬结束,以保证供暖期到来时周边居民能正常取暖。

原国胜称,对该工程来说,难度最大的是“逆作业”。他解释说,通常的人防工程多实行“大开挖”,即对需要修建人防工程的路段进行全面开挖作业,这种方式操作较为简易,整体工期也较短,但开挖区域整体交通会瘫痪;“逆作业”无需深开挖,是先给地下人防工程做

个“顶子”,然后进行回填,恢复原来路面,只留几个作业井进行内部开挖。

“‘逆作业’建设成本较大,但能大大缩短交通断行时间。普通施工可能会导致该区域长达五六个月的交通不畅,本次施工交通断行时间预计在 45 天左右,最多不超过 60 天。”原国胜说,仅辽宁路珠江路口至丽新路口全线断行,珠江路和丽新路南北通行均不受影响。

模样:全段 12 个出入口,1 条通道

那么,这个将成为我市最大人防商业街的地下建筑建成后会是什么样子?在张雪立的描述中,读者可以先“睹”为快。

辽宁路地下人防商业街内部宽约 20.5 米,建筑高度约 5.5 米,除去顶部施工,实际高度约为 4 米;内部呈三幅设计,两侧均为商铺,营业面积近 8000 平方米,中间为行人通道,宽约 7.2 米。

地下停车场设在辽宁路与珠江路交叉口西约 83 米以及珠江路的 162 米路段,全段约可停车 155 辆,将分两期施工。此次施工的为辽宁路上的 83 米,可停车 47 辆。

全段共设 12 个出入口,分别为辽宁路丽新路口 4 个、辽宁路珠江路口西侧 2 个,辽宁路全段两侧共 6 个,这些出入口均为楼梯设计,仅供人员进出使用。车辆出入口设在辽宁路与珠江路交叉

口西南侧,地下停车场与人防商业街连通。

功能:战时可避难,平时可供休闲

作为人防工程,兼做地下商业街会不会影响战时使用呢?原国胜说,这样的设计符合现代人防工程的需要,即“平战结合”,平时为过街通道兼做商场,战时为二等人员掩蔽区、物资库和非防护区。

规划设计显示,该工程防核武器等级为 6 级,防常规武器等级为 6 级。工程具备防火、防水、防毒等技术设计,全段被划分为 8 个防火分区,两个分区之间可进行防火隔离,一旦其中一个分区遭到破坏,可迅速将相邻分区隔离,避免损失扩大。工程还设有两套通风设备,平时正常使用其中一套设备,战时生化武器入侵时出入口全部封闭,可启用战时通风设备,保证供氧需要。

影响:综合价值不容小觑

“身兼数职”的辽宁路地下人防商业街将给我们的生活带来哪些影响?原国胜说,它的综合价值不容小觑。

作为人防工程,它的作用不言而喻。国防建设要求,在人员密集区必须设立专业的人防工程,辽宁路周边住宅及各种商业形态遍布,人员密集,在该区域设立人防工程符合国防需要。

作为过街通道,该区域人流量和车流量均较大,以往人车混行存在极大的安全隐患,该工程的建设可有效改善这一情况。

作为地下商业街,它可与万达广场形成商业形态互补,拉动该区域人气,促使该区域发展为我市又一个商业圈,提升城市品位。最重要的是,它可提供更多的就业机会。

商业圈一旦形成,该区域停车难问题将更加突出,配建停车场可有效缓解这一问题。

游子回家,犹如鱼儿乐在水中

洛阳籍著名画家朱明德回乡办画展

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓或

离家四十载,最念故土情。在 10 月 8 日上午开幕的朱明德画展上,洛阳籍著名画家朱明德用他多年创作的近百幅作品向家乡亲朋表达了一名游子对故土的眷恋。

一走进画展,仿佛掉进一个大鱼池,一尾尾活泼的鱼儿在水里游动,搅起一圈圈涟漪,成群结队的游鱼首尾相连,排山倒海,那场景令人直呼“震撼”。

问起喜爱画画的原因,朱明德笑了。他说,选择鱼作为自己的创作主题,一是他曾在水产部门工作过十几年,养鱼、观鱼、卖鱼,鱼是他最亲密的伙伴。在和鱼朝夕相处中,朱明德深深地被鱼在水中的无拘无束、自由畅快打动。另一个重要的原因是,他年少离家,在几十年的游子生涯中一直对故乡深深牵挂,就如同鱼儿离不开水一样。所以他用画笔将一尾尾、一种种鱼展示出来,表达对自由生活的

向往和对家乡的惦念。

除了绘画,朱明德还有一项爱好,那就是用画笔记日记。在朱明德画展上,一本本装帧精美的画册就是他多年来坚持用画笔记日记留下的“财富”。朱明德自小酷爱绘画,养成了走到哪儿画到哪儿的习惯,几十年日积月累便留下了大量的绘画素材。

朱明德说,他自小在洛阳西工生活,在新疆军区通讯团当兵 12 年,转业后到北京工作,曾任北京市社会科学院党组书记、院长,北京市文联党组书记、常务副主席等职务。现任中国美术家协会理事、中国书法家协会会员、北京市文联副主席等职。

此次画展是朱明德离开家乡 40 多年后首次在家乡举办画展。他深情地说,回家乡办画展是他多年的心愿,如今能够实现,心情特别激动。

本次画展将持续至 12 日,书画爱好者可前往洛阳美术馆 3 楼展厅免费参观。

车蒙眛,楼蒙眛 平流雾,袭洛城

我市发布大雾黄色预警



昨日 17 时 40 分,记者拍摄的雾锁新区的景象。记者 张晓理 摄

□记者 王振华 通讯员 姬鸿丽

昨日上午,洛阳渐渐隐入淡淡的雾气之中。傍晚时分,大雾愈加浓重,雾气甚至通过窗口涌入室内。市区道路上的能见度让人行放脚,不少路口出现了车辆短时拥堵现象。

市气象台昨日 17 时发布大雾黄色预警信号:12 小时内洛阳

市区、孟津、偃师、新安、宜阳等地将出现能见度小于 500 米的雾。今日凌晨雾气会逐渐散去,今日白天全区阴天有小雨。

“昨日弥漫的大雾是平流雾。这种雾是由于暖湿空气移动到较冷的陆地或水面上时,下部冷却形成的。平流雾持续时间较长,范围大,雾较浓。”市气象专家介绍,“这种平流雾多数预示着阴雨天气。”

“清网行动”四月余 逮住逃犯过千

12 月 1 日前自首,犯罪情节较轻者可免除处罚

□记者 武逸民 通讯员 马少龙

昨日,记者从市公安局获悉,自 5 月 26 日“清网行动”开展以来,截至 10 月 8 日 24 时,我市警方共抓获网上在逃人员 1153 名,其中故意杀人逃犯 11 名,公安部第一批挂牌督办逃犯 2 名、公安部 B 级逃犯 1 名。和“清网行动”开展前相比,网上逃犯数量下降了 70.26%,故意杀人逃犯数量下降了 7%。

公安部 B 级逃犯落网

2006 年 11 月,市公安局侦破涉及资金 6.13 亿元的“洛阳卢会公司”特大传销案,涉案犯罪嫌疑人二号人物肖某在逃,市公安局将犯罪嫌疑人肖某列为网上逃犯,

2007 年 5 月 22 日肖某被公安部定为 B 级逃犯。

“清网行动”开始后,侦查员们先后转战广东、湖南、湖北、内蒙等地,历时两个多月,行程两万余公里,走访人员 1000 多人次,查阅户籍 1 万多份,最终在重庆市警方的配合下锁定了肖某的居住地,并在国庆节前将四变身份的肖某抓获。

“清网行动”伊始,市公安局就成立网上追逃领导小组,设立了“清网行动”办公室,确定了洛龙、金谷、西工、天津、安乐 5 个派出所及伊川、偃师、洛宁、宜阳、嵩县、新安、汝阳 7 个县(市)公安局为追逃工作的重点区域,并把追逃责任落实到每个警种、每个办案单位和每名侦查员、社区民警。

12 月 1 日前自首,犯罪情节较轻者可免罚

“根据 9 月 27 日最高人民法院、最高人民检察院、公安部 and 司法部联合发布的通告,在逃犯罪人员在 2011 年 12 月 1 日前向公安机关、人民检察院、人民法院、监狱或者所在单位、城乡基层组织等有关单位、组织投案自首,如实供述自己罪行的,可以依法从轻或者减轻处罚;犯罪较轻的可以免除处罚。”市公安局“清网行动”办公室相关负责人说。

警方提醒,在规定期限内拒不投案自首的,司法机关将依法从严惩处。窝藏、包庇犯罪分子,帮助犯罪分子毁灭、伪造证据的,将依法追究刑事责任。

郑重声明

洛阳市西工饭庄有限责任公司被河南省认定为“河南老字号”,公司经营“小街”锅贴在中华人民共和国商标局注册,依法受法律保护。2009 年,“小街”锅贴获得“河南省非物质文化遗产”称号,美味驰名中外,品质赞不绝口。但近日发现在我市市区、洛宁、偃师等地出现少数商家以“小街”锅贴经营牟利,在此,本公司郑重声明:非经我公司授权经营,用“小街”锅贴商标为严重的商标侵权行为。自本声明发布之日起,应立即停止侵权行为,不

得再使用“小街”锅贴进行经营,否则,我公司将委托常年法律顾问河南弘创律师事务所赵秋喜律师依法追究其法律责任。

在我公司众多分店中,经营“小街”锅贴的分店地址是:1.洛阳市西工小街 44 号;2.洛阳市纱厂南路唐宫路口北 50 米;3.洛阳市西苑路牡丹公园西 200 米;4.洛阳市涧西区上海市场步行街。敬请广大新老顾客就近光临品尝! 声明人:洛阳市西工饭庄有限责任公司 2011 年 10 月 10 日